
NOTULEN WOP ’s-GRAVENLAND 
BIJEENKOMST 16 NOVEMBER 2023 IN 
OBS WEST. 
 
Aanwezig : Dennis de Lange, voorzitter, Irini Dalpi, vice-voorzitter en Wil Hart, secretaris.  
                    Daphne Verheijen-Blaauw, gebiedsregisseur en Harriët Westerdijk, wijkwethouder. 
                    31 bezoekers. 
 

1. Voorzitter Dennis de Lange opent de Bijeenkomst en heet iedereen welkom. 
 

2. Onze wijkagent, Cindy Coremans en een van de handhavers waren aanwezig om vragen te 
beantwoorden over de veiligheid in onze wijk. 
Er waren geen vragen. Buiten de twee incidenten, kortgeleden, was het volgens de wijkagent 
redelijk rustig in ’s-Gravenland. 
Als er signalen van onveiligheid zijn, maak dit dan kenbaar bij de WOP, dan nemen we dat 
mee. De wijkagent is altijd bereikbaar, zie onze website. 

 
3. Linde Nouwens, Regisseur groen van de gemeente Capelle, stond vorig jaar in onze wijk bij de 

Puccinipassage. Daar vroeg ze bewoners wat ze belangrijk vonden in de wijk en wat ze graag 
nog wilden in de buitenruimte.  
In alle wijken van Capelle is deze informatie opgehaald en aan de hand hiervan zijn plannen 
opgesteld. Er is een Wijkagenda ’s-Gravenland gemaakt. Niets ligt nog vast: aanpassing aan 
inhoud en prioriteit is in breed overleg mogelijk. 
 
  WIJKAGENDA ’s-GRAVENLAND. 
 Ruimte bieden voor buurtplekken. (1/3). 
  Toevoegen van sport en spel mogelijkheden voor de oudere jeugd. 
  Prettige zitgelegenheden langs wandelroutes met divers groen, afvalbakken, 
  en licht. Vooral aan groenzone langs Vijvergebied. 

  Beheren en ontwikkelen vanuit de buurt. (2/3). 
   Beter onderhoud van delen van het groen en delen van de bestrating. 
  Faciliteren en combineren van divers gebruik. 
   Het Oostelijk veld bij het Sibeliuspad aansluiten en wandelpad doortrekken 

 naar de dijk. 
   -Ruimtelijk verbinden van het wijkcentrum de Harp en haar buitenruimte met 
   de groenzone Brucknerpad en haar speel- en sportvoorzieningen. 
   -Benut het winkelcentrum als sociaal ontmoetingspunt bij activiteiten buiten. 
  Beheersen van zwerfvuil en overlast. (3/3). 
   -Aandacht voor honden- en ganzenpoep. 
   -Opruimen van zwerfafval. 
   -Containers en de omgeving er omheen schoonhouden. 
 
Elke wijk kan anders aangepakt worden. Soms door middel van een werkgroep met de bewoners. 
Volgend jaar voor of na de vakantie gaan we weer de wijk in en komen we weer bij de 
Puccinipassage. 
Aanmelden voor de werkgroep, Ideeën en opmerkingen kunnen gestuurd worden aan 
hartvoorbuitenruimte@capelleaandenijssel.nl  

mailto:hartvoorbuitenruimte@capelleaandenijssel.nl


 
Vraag:          -Roger Roszek: heeft nog niet eerder gehoord van dit project. 
Antwoord:  -Linde Nouwens: bij de Puccinipassage zijn mensen aangesproken, het is bekend gemaakt   
                       In de media en we zijn op scholen geweest. 
Vraag:          -Peter Regoord: kan zoiets niet via de namenlijst van de WOP ? 
Antwoord:  -Dennis de Lange: onze namenlijst mag daar niet voor gebruikt worden. Ook Daphne 
                       Verheijen-Blaauw geeft aan dat de lijst niet voor andere zaken gebruikt mag worden. 
 

4. Wat gebeurt er met het leefbaarheidsgeld ? 
Dennis de Lange vertelt dat daar mooie initiatieven uit voortkomen. Voor bewoners uit ’s-
Gravenland en ook uit de omliggende wijken Capelle West en Oostgaarde worden kleine en 
grote initiatieven betaald. Ook andere partijen zoals b.v. Havensteder doneren vaak. 
Wie een leuk of mooi initiatief heeft kan via MaakCapelle door het WOP gesponsord worden. 
Enkele voorbeelden van wat het afgelopen jaren gerealiseerd is: 

 
- Bij de aanpak van het Vijvergebied hebben WOP West, WOP ’s-Gravenland, de 

omwonenden en jongeren een stem gehad waardoor zij nauw betrokken blijven. 
- Kerststukjes maken in de Rijckehove. 
- Koningsdag gevierd in West 
- Groot Bevrijdingsfeest in West. 
- Barbecue jongeren Vijvergebied. 
- Speelweek voor ca 250 jongeren in West. 
- Boxgala in de sporthal met 4 andere WOPs was zeer succesvol.  Jongens en meisjes 

stonden voor het eerst in de ring. Het was een heel feestelijk en mooi evenement. 
- De eetsalon in West voor eenzamen uit ’s-Gravenland en West. 
- Barbecues voor bewoners in enkele buurten. 
- Halloween wordt elk jaar groots aangepakt in ’s-Gravenland samen met enkele andere 

partijen. 
- Kerstbomen in de wijk. 
- Kerst- en Oudejaarsbingo in de Rijckehove. 
Dit alles maakt de wijk voor de bewoners leefbaarder. Er kan dus veel, vraag het aan bij Maak-
Capelle, wij sponsoren het dan. Bijvoorbeeld een Kerst- of Oudejaarsborrel, vraag het aan. 

Vraag: Diederik van Meenen: Kan de WOP beslissen over aanvraag. 
Antwoord: Dennis de Lange: Nee, eerst aanvragen bij MaakCapelle. Dat komt bij ons binnen waarna 
             wij beslissen. Valt het binnen onze doelstelling dan wordt er gedoneerd door WOP ’s- 
             Gravenland. 
Vraag: Peter Regoord: Soms lukt het aanvragen niet door te weinig kennis van het Nederlands. 
Antwoord: Dennis de Lange: Als je er niet uitkomt, kun je door de Buurtcoach begeleid worden. 
 Wie de basistaal niet machtig is, wordt geholpen. 
Vraag: Roger Roszek: Het duurt erg lang voordat iets van de grond komt. Wij wilden b.v. helpen met 

 het organiseren van de Buitenbios. 
Antwoord: Dennis de Lange: Dit was een groot initiatief, het was moeilijk om hier een vergunning 

 voor te krijgen. Er waren problemen met de veiligheid. 
 

5. Bestuursleden gezocht. 
Een van onze medebestuursleden moest i.v.m. verhuizing zijn functie opzeggen. Wie wil zich 
bij het Wijk Overleg Platvorm aansluiten. Wij vragen u na te denken of u een steentje bij wil 
dragen om de leefbaarheid in onze wijk goed te houden. 
Ook horen wij graag iets van bewoners. Heeft u een vraag, een hele goeie tip of iets leuks te 
melden, laat het ons dan weten. 

Vraag: Diederik van Meenen: In het verleden waren er werkgroepen daarmee is er veel mogelijk.  
 Bijvoorbeeld voor de Buitenbios, Dan sta je er niet alleen voor. 



Antwoord: Dennis de Lange: Daar staan we positief tegenover. Op meerdere manieren klaar staan 
 voor de wijk – niet per se in het bestuur. Iedereen is druk, laten we de goeie oude tijd weer 
 terug halen met elkaar. 
We hebben een werkgroep Buitenruimte. Wie dit interessant vindt kan hieraan meedoen. 
Alles is mogelijk, maak je idee kenbaar. 
Indien nodig kunnen buurtbewoners in contact gebracht worden met Arjan de Weeger van  
Welzijn Capelle. 

Vraag: Peter Regoord: Complimenten voor het initiatief Buitenruimte. Maar wat betreft de bankjes in 
 de buitenruimte hebben wij wel bezwaren. Het heeft ons jaren gekost om bankjes juist weg 
 te krijgen i.v.m. overlast. 

Antwoord: Daphne Verheijen-Blaauw: veel mensen hebben aangegeven dat de bankjes overlast 
geven, dat wordt meegenomen. 
Vraag: Diederik van Meenen: Waarom geen bankjes langs de rivier. 
Antwoord: Dennis de Lange: Daar mag niet veel van het Waterschap. 
Vraag: Anton Maurik: Het geluid van de ambulances die rijden op Abraham van Rijckevorselweg 
 wordt steeds harder. Bewoners in de de Beethovenlaan en de Schubertstraat hebben hier last  
 van. Is een geluidswal misschien mogelijk. 
Antwoord: Daphne Verheijen-Blaauw: Neemt dit mee en komt hier op terug. 
Vraag: Philip Lebbink: Is er al iets meer bekend over de uitkomst van de knip in het Rivium ? 
Antwoord: Daar is bij WOP West uitgebreid over gesproken. 
Vraag: Roger Roszek: Waarom kan er wel een kwart miljoen opgehoest worden voor asfalteren van de 

 Abraham van Rijckevorselweg, terwijl wij al jaren bezig zijn voor de Algeraweg, waar niet veel 
 uitkomt. 

 
6. Afsluiting door onze Wijkwethouder Harriët Westerdijk. 

  
 
 
 
 
 
 
 


